

**NABÍDKA
INSEMINAČNÍCH DÁVEK
BÝKŮ PLEMENE
MASNÝ SIMENTÁL
PRO ROK 2025**



Blue Cedar KING KONG PP



Sneumgaard Imperator PP x Lopemedede Walter P



Novinka pro sezónu 2025, homozygotně bezrohý Blue Cedar King Kong PP je naprosto výjimečný homozygotně bezrohý býk. King Kong je synem nám dobře známého Sneumgaard Imperatora, z pozice matky jde o outcrossovou genetiku, pouze ve čtvrté generaci najdeme Gorma.

King Kong je v TOP 1% pro snadnost telení, lze jej tedy použít bez problému na jalovici.

Doporučujeme jej použít na jalovici a krávy, kde potřebujete zlepšit šířkové rozměry, osvalení a především kapacitu těla.

Očekáváme velmi dobrý růst jeho telat.



Coose PAT PP ISM 574

NA JALOVICE



990,-

Auroch Bullet PP x Kilbride Farm Gernot P

*3.2.2022

Coose Pat PP je naprosto výjimečný homozygotně bezrohý býk. Jeho otcem je Auroch Bullet PP (otec: Lamhoj Supery P), otcem matky je Kilbride Farm Gernot P. Bába je plnou sestrou krávy Curaheen Cheynne, což je matka býka Curaheen Gunshot, jehož ID máme stále v nabídce.

Pat je mimořádným býkem, jelikož homozygotně bezrohý býk s takovým osvalením a šířkou těla se nerodí každý den. Chovatelé určitě osloví jeho plavá barva. U Pata je navíc predikce snadného telení. Vycházíme z nízké porodní hmotnosti a faktu, že otec i otec matky se používali na jalovice. Pata doporučíme na krávy středního a většího rámce, kde potřebujete zlepšit osvalení, délku těla a pánevní rozměry.



CHRÁM Agrochyt PP ISM 553

NA KRÁVY



590,-

Snaebum Campari PP x Hedetoft United P

*6.8.2022

Homozygotně bezrohý Chrám byl se svými 87 body za exteriér, jedním z nejlépe hodnoceným býkem ročníku 2023. Chrám pochází z úspěšné rodiny krav. Jeho matka Jiskra Agrochyt P je matkou matky Flopa a poloviční sestrou Tuarega. Tato rodina vyniká svou excelentní plodností, mléčností a nízkými porodními hmotnostmi. Chrám má vyloženě dánský původ. Pochází z kombinace Snaebum Campari x Hedetoft United x Holm Ulrick x Ostervang Ringo.

Jedná se o býka s mimořádným růstem. Ve 120 dnech vážil 298 kg, ve 210 dnech 456 kg a v roce 737 kg, což potvrzuje i jeho PH pro růst na úrovni 140. Mezi jeho největší přednosti patří vynikající růst, velký tělesný rámec a velmi dobrá predikce mléčnosti u jeho dcer. Růst v maternálním efektu u jeho matky je na úrovni 129! Chrám je velmi harmonický býk, skvěle se bude kombinovat s dcerami býků z Irska a VB jako Coose Kojack, Coose Jericho, Curaheen Gunshot, Auroch Deuter, atd. Chrámovi PH pro průběh porodu jsou sice nad průměrem populace, ale do jeho prověření jej doporučujeme pouze k inseminaci krav.



CHABLISS Vima Trade PP ISM 561

NA KRÁVY



490,-

Coose Las Vegas P x Kilbride Farm Hans 16 PP

*3.8.2022

Chabliss je synem irského býka Coose Las Vegas, který byl u nás velmi oblíbený pro snadné telení a výrazné potomstvo. Totéž očekáváme od Chablisse, který je skutečně impozantním býkem se skvělou harmonií, o čemž svědčí skvělé hodnocení 86 body za exteriér.

U Chablisse zaujme i jeho originální původ, kdy otcem matky je Kilbride Farm Hans PP a pradědem kanadský Anchor D Gunner. Tito býci se bez problému telili na jalovicích. Chablissova PH pro průběh porodu je sice pod průměrem populace, my mu však predikujeme snadné telení. Chabliss je kompletním býkem, najde své použití u většiny Vašich plemenic především však tam, kde potřebujete zlepšit pánevní rozměry, délku těla a osvalení v zadních partiích.



Coose NUT P ISM 221

NA KRÁVY



690,-

Tulla Jaguar x Monaduff Lord

*3.2.2021

Další býk ze špičkového chovu **Coose simmentals**. Nut je příbuzný pouze k Jerichovi (jejich prabába je legendární kráva Raceview Merle-Beauty). Gambler, Kojack, Las Vegas pocházejí z jiné rodiny krav a ani navzájem nejsou k sobě příbuzní.

Nut P je se synem býka **Tulla Jaguar P**, který na chovu působí. Jeho potomstvo je velmi homogenní, dlouhé a skvěle osvalené.

Matka Nuta je **Curaheen Angel**, která byla při výprodeji farmy Curaheen prodána za 12 000 euro. Angel je kráva s obrovskou pánví a skvělým osvalením kýty. Nut zaujme především svou délkou těla, pánví a harmonickým osvalením. Doporučujeme jej na krávy, u kterých potřebujete zlepšit osvalení a pánevní rozměry.



Matka Curaheen Angel



Otec Tulla Jaguar P



Sestra



FLOP AGROCHYT PP ISI 680**890,-**Narozen **8. 9. 2019**

Flop Agrochyt PP je historicky prvním býkem prodaným z ČR do Velké Británie, kdy byl zakoupen farmou Kilbridefarm Simmentals, která patří k tamní naprosté špičce. Inseminační dávky tohoto býka jsou pro český trh nabízeny skrze Natural. Flop je synem Zentruma Vodňaského z matky po Celtic Rock. Matka Angela Agrochyt, aktuálně na šestém teleti, je v současné době nejlepší krávou farmy Agrochyt. Mezidobí běžně okolo 340 dní, vynikající mléčnost a plemenná hodnota pro

růst v maternálním efektu 127. Její syn Disk Agrochyt jako historicky první simentálský býk dostal 90 bodů za exteriér a na Národní výstavě byl oceněn jako nejlepší mladý býk napříč všemi plemeny. Rok poté její další syn Endy Agrochyt P* překonává tento rekord - 92 bodů. Sám Flop dostal za exteriér 84 bodů, byl hodnocen pouze v 13. měsících stáří. Dosáhl hmotnosti ve 120 dnech 282 kg, ve 210 dnech 455 kg a v 365 dnech 766 kg. Plemenná hodnota pro růst v přímém efektu je 138!



Plný bratr Flopa



Flop během výběru plemenitby



První telata Flopa se velice snadno telí, porodní hmotnost je od 38 do 44 kg, a perfektně rostou, první býček dosáhl hmotnosti v 7 měsících 455 kg.

www.naturalgen.cz

Clonagh LONGSHOT FAB P ISI 939

790,-



NA JALOVICE

PHS Worldwide x Banwy T- Rex

Heterozygotně bezrohý Longshot Fab je maternální polobratr býka **Clonagh Lucky Hansome**, kterého máme též v nabídce. Otcem je kanadský Worldwide, otec matky Banwy T-Rex. Oba býci se snadno telí a jejich dcery jsou velmi mléčné. Totéž očekáváme od Longshot Faba a oproti svému otci výrazně lepší osvalení a kapacitu těla, což je na býkovi patrné na první pohled.

LANCELOT PP ISI 937

590,-



NA JALOVICE

Wroxall Cocker Leeky Soup PP x Hornsa P

Homozygotně bezrohý Lancelot PP je býkem naší nabídky, kterého můžete bez problému použít na jalovice (102). Při hodnocení exteriéru byl hodnocen velmi nadprůměrně:

9 za rámec, 8 za osvalení, 8 za užitkový typ. Na tomto svodu se stal také neoddiskutovatelným šampionem, jelikož je to výjimečný býk již od mládí. Lancelot tedy nabízí solidní rámec a vynikající ovalení především na kýtě. Otcem Lancelota je nám dobře známý Cocker Leeky Soap. V původu dále najdeme v pozici praděda Steinadlera. Pochází z vynikající rodiny krav, které vyprodukovali několik šampionů s výjimečným růstovým potenciálem.

FEARNA KABOOM ET P ISI 620

NA KRÁVY



590,-



SNEUMGAARD IMPERATOR PP x HILLCREST CHAMPION Narozen **1. 12. 2018**

Heterozygotně bezrohý Kaboom byl zakoupen na naší inseminační stanici během naší cesty do Irska s českými chovateli. Jednalo se jednoznačně o nejvýraznější osvalené zvíře, které jsme měli možnost vidět. Otcem býka je Sneumgaard Imperator PP, který vyniká snadnými porody a vynikajícím růstem telat. Otec matky Hilcrest Champion je jedním z nejúspěšnějších Irských býků. Kaboomova matka Fearna Regal, pochází z nejúspěšnější výstavní rodiny krav v Irsku, které dohromady získaly 8x titul celkového šampiona výstavy na Národní

výstavě v Tullamore, sama jej získala jednou. V současné době je 16 let stará, stále se používá jako dárkyně embryí. Všechny krávy z této rodiny vynikají především rámcem, kapacitami a až neuvěřitelnou mléčností. Běžně se prodejní cena zvířat z této rodiny pohybuje okolo 10 000 euro. Kaboom se tedy jeví jako naprosto kompletní plemeník, jehož osvalení a šířkové parametry jsou ve všech tělesných partiích naprosto výjimečné. Vhodný bude též pro tvorbu dcer, očekáváme vynikající mléčnost s dobře tvarovanou pávní.



Sestra matky Kabooma

První syn Kabooma ve věku 6 měsíců



Natural, spol. s r. o.
Chovatelů 413, Hradištko pod Medníkem 252 09

tel.: 257 740 348
e-mail: objednavky@naturalgen.cz

www.naturalgen.cz





990,-

***13.3.2021**

Curaheen Evolution P x Delfur Decider 12

New Way je heterozygotně bezrohá hvězdou naší simentálské nabídky, dle našeho názoru se jedná o naprosto výjimečné zvíře, které nemá obdoby u nás ani ve své domovině!

Jedná se o nejvýraznějšího býka, kterého jsme na cestách po Irsku viděli.

New Way (nová cesta) je synem býka Curaheen Evolution P, matka je dcerou býka Delfur Decider. V roce vážil 780 kg, má naprosto špičkové končetiny a temperament, ve skupině svých vrstevníků na farmě naprosto vyčníval a jednoznačně se jedná o nejlepšího býka, který z této farmy, kdy pocházel (podle chovatele).

New Way je tedy naprosto kompletním býkem, který bude velmi snadno použitelný na Vaše stádo, vyniká především svým osvalením, šířkami a tělesným rámcem.





490,-

*17.3.2021

Coose Jericho P x Curaheen Vio R



Možná jsme před dvěma lety, když jsme v Irsku pro pana Talafouse na farmě Fearna nakupovali Henryho matku, ani nedoufali, že z ní dostaneme takto brzy naprosto špičkové zvíře a zároveň geneticky bezrohé.

Otec Henryho je **Coose Jericho** (TOP synové na odchovných, velice zajímavé dcery), matka Fearna KIKI je kráva importovaná z Irska. Je dcerou **TROJNÁSOBNÉ** šampionky Fearna Tiffany na Národní výstavě v Tullamore, její plná sestra získala tento titul "pouze" jedenkrát. Jedná se o nejúspěšnější výstavní rodinu v Irsku, všechny zástupkyně z této rodiny jsou velké krávy s obrovskou kapacitou těla, a především výjimečnou mléčností, též jsou velmi dlouhověké.

Pokud se ptáte, kde je největší přednost Henryho, tak je to určitě šířka pánve a osvalení zádě, troufáme si říci, že u býka, který prošel českou odchovnou, doposud nevídané. Vynikající harmonie exteriéru, plášťově červené zbarvení, skvělý temperament a perfektní původ z něj dělají TOP býka, který určitě bude hojně použit nejen v ČR, ale pevně věříme, že bude populární i v zahraničí. Henry dostal při výběru do plemenitby 82 bodů za exteriér. Má výbornou PH pro růst v přímém efektu (120).



Matka matky Henryho





450,-

*02.01.2021

Coose Jericho P x Augustýn Agrochyt PP

Hmotnost při narození (kg)	Hmotnost ve 120 dnech (kg)	Hmotnost ve 210 dnech (kg)	Hmotnost v 365 dnech (kg)
48	261	405	674
Přírůstek v testu (g)	Přírůstek v testu (PH)	Přírůstek od narození (g)	Výška v kříži v 365 dnech (cm)
1950	102	1733	138

Heterozygotně bezrohý Holba z Libochové se narodil na rodinné farmě Polákových. Již jako tele výrazně převyšoval své vrstevníky, stejně tomu bylo i na OPB Benešov, kde byl hodnocen **84 body** za exteriér. Holba je býk velkého tělesného rámce, s vynikající kapacitou těla a skvělým osvalením. 261 kg ve 120 dnech, 405 kg ve 210 dnech a 674 kg v roce potvrzují jeho skvělý růstový potenciál (PH 123 pro růst v přímém efektu).

Otcem Holby je **Coose Jericho**, otcem matky **Augustýn Agrochyt** (syn Hoennesse). O kvalitě jeho matky svědčí, že jeho polobratr rok před Holbou byl ohodnocen 85 body za exteriér! Holba bude skvělou volbou na krávy, u kterých chcete zlepšit pánve, délku těla a osvalení.



COOSE KOJACK P ISI 621

NA KRÁVY



590,-

LINDE GENERAL P x CURAHEEN WARRIOR ET Narozen **25. 12. 2018**

Kojack byl stejně jako Kaboom zakoupen během naší cesty do Irska. Pochází v současné době z předního chovu Coose, který kombinuje nejlepší rohatou genetikou s bezrohovou. Základem tohoto chovu jsou krávy z farmy Curaheen, které byly nakoupeny při výprodeji farmy. Kojack by měl být podle chovatele doposud nejlepším vyprodukovaným býkem z této farmy, věří, že má ještě větší kvalitu než Coose Jericho, jehož první telata patří k naprosté špičce. Kojack vyniká naprosto bezchybnou harmonií těla, skvělé je jeho osvalení, pře-

devším hřbetu. Otec Kojacka je dánský Linde General, který vyniká homogenní produkcí telat s vynikajícím exteriérem. Matka je jedna z nejlepších krav z farmy Coose, kterou chovatel charakterizuje jako naprosto bezproblémovou plemenicí. Kráva je dcerou býka Curaheen Warrior, jehož nejdražší syn byl prodán za 18500 euro. Sestra Kojacka je výstavní kráva, která vyhrála několik lokálních výstav. Očekáváme harmonická, konstitučně pevná telata s vynikajícím osvalením, velkým růstovým potenciálem a širokými pánevemi.

Kojack potomstvo



Kojack ve věku 12 měsíců



Natural, spol. s r. o.
Chovatelů 413, Hradištko pod Medníkem 252 09

tel.: 257 740 348
e-mail: objednavky@naturalgen.cz

www.naturalgen.cz



ARNI x URSUS Narozen **22. 2. 2019**

Anton PP je homozygotně bezrohý býk, který byl prodán za rekorní prodejní cenu v Německu 20 000 euro! Jedná se výjimečně zvíře v mnoha ukazatelích. Byl hodnocen 9 body za typ, 9 za osvalení a 8 za rámeček. Jeho životní přírůstek je rovných 2000 g za den, což vyjadřuje plemenná hodnota na úrovni 138, má též vynikající plemennou hodnotu RZF 131. V jeho původu je mnoho vynikající zvířat, za zmínku stojí jeho matka, která jako prvotelka vyhrála výstavu v Mühlengeez společně s Antonem. V jeho původu najdeme také českou stopu, jeho otec otce je Uman Vodňanský/Atlas,

který se v Německu velmi prosadil, stejně jako u nás jeho maternální polobratr Zentrum Vodňanský. Otec matky Ursus má plemennou hodnotu RZF 141. Anton vyniká svou délkou těla, osvalením hřbetu a harmonií. Jak je u německých býků zvykem, můžeme očekávat solidní mléčnost jeho dcer. Zajímavý je i jeho relativně nepříbuzný původ, jelikož se v jeho původu nevyskytují býci jako Hedetoft United, Curaheen Tyson/Vio, Sneumgaard Imperator.



Anton ve věku 7 měsíců



Otec otce Uman Vodňanský



Otec matky Ursus

Auchorachan HERCULES ISM 318



1690,-

Auchorachan ACDC 09 9 x Whitemire King Kong

Pokud sháníte skutečně TOP typového nepříbuzného býka, pak je Hercules vynikající volbou. Jeho exteriér zaujme na první pohled. Totéž můžete očekávat od jeho telat, jelikož ta svým osvalením (především kýty) a šířkovými rozměry výrazně převyšují své vrstevníky. Otcem Herculese je Auchorachan ACDC, který má již více výjimečných synů a především dcer, které jsou velice dobré matky s velmi širokými pánevemi. Prvních 8 synů bylo na aukcích ve Velké Británii prodáno za průměrných 10500 liber. Sám Hercules byl hodnocen ve své domovině 92 body za exteriér, jeho matka dokonce 93 body. Takové hodnocení dosahuje naprosto minimální počet zvířat. Hercules je dnes jedním z nejpopulárnějších býků v Británii a Irsku, kde vidíme často jeho potomstvo na předních pozicích na výstavách. Hercules patří do top 10 % pro mléčnost, jeho dcery mají velmi dobrý mateřský výraz. Býka doporučujeme k inseminaci krav, kde by měly být bezproblémové porody.



Synové Herculese



Dcera Herculese



V NAŠÍ NABÍDCE DÁLE NAJDETE:



ISI-406 Hamilton PP



ISM-011 Grál P



ISI-133 Dingo P

ISI-938 Clonagh Lucky Hansome	790,-
ISI-406 EGH Hamilton PP	600,-
ISI-936 Wolfstar Kolisi P	690,-
ISI-691 Sacombe Kestrel	590,-
ISI-182 Drak Agrochyt PP	490,-
ISM-011 Grál z Kroměšína P	300,-
ZMS-691 Curaheen Gunshot P	980,-
ISI-133 Dingo Agrochyt P	300,-
ZMS-315 Ziel Ležnický P	300,-
ISI-768 Gif Agrochyt V	300,-
ISI-401 Epik Agrochyt P	300,-
ZMS-916 Circuit ze Statku P	300,-
ZMS-917 Colibri Agrochyt V	300,-
ISI-023 Dubler z Jalovčí V	300,-
ISI-082 Dino z Jalovčí PP	300,-
ZMS-876 Celník z Běsna PP	300,-
ZMS-880 Cedula z Běsna P	300,-
ZMS-225 Zorro Vima PP	300,-
ZMS-524 Balthazar Agrochyt PP	300,-
ZMS-476 Alan Měcholupský PP	300,-
ZSI-805 Tuareg Agrochyt PP	300,-
ZMS-481 Atila Ležnický P	300,-
ZMS-700 Claudius Polfin PP	300,-
ZMS-350 Amur z Nové Vody P	300,-
ZSI-800 Rosenstolz P	300,-
ZSI-829 Lango August/ Atos PP	450,-
ZSI-719 Hedetoft Columbus PP	450,-
ZSI-951 Solbakken Garfield P	390,-
ZSI-950 Krogholt Godske P	390,-
ZMS-464 Alm z Běsna PP	300,-
ZSM-669 Brano Vsacko V	300,-
ZMS-735 Ctirad Ležnický P	300,-
ZMS-246 Zadar Volarský V	300,-
ZMS-670 Baron z Bánova	300,-
ZSI-867 Urquell Šumavský P	300,-



ZMS-691 Gunshot P



ISI-936 Kolisi P



ISI-401 Epik P

Konzulentí masného programu:

Hlavní šlechtitel: Ing. Vladimír Chytka, tel. 604 909 692, chytka@naturalgen.cz

Dubá: Ing. Gabriela Gahlerová, tel. 734 255 457, gahlerova@naturalgen.cz

Liberec: Daniel Vedral, tel. 731 410 626, vedral@naturalgen.cz

Prachatice: Ing. Jan Švácha, tel. 603 535 269, svacha@naturalgen.cz

Rokycany: Petr Novák, tel. 734 753 010, 602 123 489, novak@naturalgen.cz

Písek: Zbyněk Hašpl, tel. 602 653 062, haspl@naturalgen.cz

Žďár n. Sázavou: Ing. Miroslav Totušek, tel. 606 711 696, totusek@naturalgen.cz

Blansko: Zdeněk Měšťan, tel. 608 883 820, mestan@naturalgen.cz

NATURAL, spol. sr. o.

tel.: +420 257 740 348, 364

objednávky: Ing. Andrea Kalinová

252 09 Hradištka p. Medníkem

e-mail: natural@naturalgen.cz

e-mail: objednavky@naturalgen.cz

www.naturalgen.cz

